



En Madrid, 24 de febrero de 2025.

Corrección de errores del fichero excel “ANEXO VIII Desglose técnico” que rige la Licitación 6012400445 para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400445 – SUMINISTRO PARA LA CONVERSIÓN DEL SISTEMA SAP A S/4HANA, MIGRACIÓN DE GRC, MIGRACIÓN DE BW Y SUMINISTRO DE INFRAESTRUCTURA Y LICENCIAS EN METRO DE MADRID S.A., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 23 de diciembre de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1. En el anexo “VIII Desglose técnico” dentro de la partida “Conectores”:

- **Donde dice:**

| CARACTERÍSTICAS | SOLICITADO <i>[Total para los cuatro conmutadores]</i> |
|-----------------|---|
| Conectores | - 36 conectores SFP 25GBASE-SR - 24 conectores QSFP 100G/40G, LC, 100m OM4 MMF |

- **Debe decir:**

| CARACTERÍSTICAS | SOLICITADO <i>[Total para los cuatro conmutadores]</i> |
|-----------------|--|
| Conectores | -72 conectores SFP 25GBASE-SR (SFP-25G-SR-S=) - 48 conectores QSFP 100G/40G, LC, 100m OM4 MMF (QSFP-40/100-SRBD=) |